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MUNICIPALIDAD DE CONCHALI  
               CONCEJO  
 

RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

MIÉRCOLES 26 DE FEBRERO DE 2014 – 09:00 HORAS 
 
En Conchalí, se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal, realizada a las 09:00 horas en el Salón La 
Cañadilla, presidida por su Alcalde señor Carlos Sottolichio Urquiza. 
 
CONCEJALES PRESENTES 
 

1. SR. RUBÉN CARVACHO RIVERA 
2. SRA. MARÍA GUAJARDO SILVA  
3. SR. RICARDO MONTERO RIVEROS 
4. SR. MÁXIMO PAVEZ CANTILLANO 
5. SRA. PAULINA RODRÍGUEZ GÓMEZ 
6. SRTA. ALEJANDRA SAA CARRASCO 
7. SR. ALEJANDRO  VARGAS GONZÁLEZ 

 
 CONCEJALES AUSENTES 
 

1. SRTA. CECILIA DELGADO DELGADO 
 
FUNCIONARIOS MUNICIPALES 
 

1. DANIEL BASTIAS FARIAS    SECRETARIO MUNICIPAL (S) 
    DIRECTOR DE ASESORÍA JURÍDICA 
2. FRANCISCO CARROBLES BECERRA ADMINISTRADOR MUNICIPAL (S) 
    DIRECTOR DE ASEO Y ORNATO (S) 
3. GERMAN DE LA MAZA DE LA MAZA  DIRECTOR DE CONTROL (S) 
4. RODRIGO HORTAL    DIRECTOR DE TRÁNS. Y TRANS. PÚBLICO (S) 
5. MIRENCHO VIDELA MALUENDA  ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 
6. NATALIA GARAY PIZARRO    SECRETARÍA COMUNAL DE PLANIFICACIÓN 
7. RENÉ ALFARO SILVA    DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES 

 
TEMAS A TRATAR 

 
 
1. Cuenta. 

 
2. Aprobación Modificación Presupuestaria Nº3. 

 
3. Aprobación representantes de la autoridad en el Servicio de Bienestar. 

 
4. Varios. 

 
 
PRIMER TEMA 
CUENTA 
 

0) Entrega Tramitación Cuenta Sesión 04.02.14. 
 
1) Carta de la Unión Comunal de Centros de Madres “Conchalí Norte” (Prov. 1435), solicitan subvención 

extra para el año 2014 (se envía copia a cada concejal, a través del Sistema OPIR). 
 
2) Carta de Fundación COANIQUEM (Prov. 1145), solicitan subvención para el año 2014 (se envía copia a 

cada concejal, a través del Sistema OPIR). 
 

3) Carta de don Frank Feliu Ubilla (Prov. 1086), solicita subvención para participar en Juegos 
parasuramericanos Santigo (se envía copia a cada concejal, a través del Sistema OPIR). 

 
4) Memorandum Nº 30 de la Dirección de Control, adjunta Cuadro Resumen sobre pago de asignaciones 

durante el año 2013 (se entrega copia a cada concejal). 
 

5) Carta de la Corporación de la Discapacidad de San Joaquín (Prov. 1585), solicitan subvención para el 
año 2014 (se envía copia a cada concejal, a través del Sistema OPIR). 

 
SEGUNDO TEMA 
APROBACIÓN MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 3  
 
La concejala señorita Alejandra Saa, en su calidad de Presidenta de la Comisión de Hacienda, indica que fue 
analizada en Comisión, y la propuesta al Concejo es aprobar. 
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Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes la Modificación Presupuestaria Nº 3. 
 
Sin perjuicio, los concejales señor Ricardo Montero y Alejandro Vargas, solicitan se deje constancia: 
 
El concejal señor Ricardo Montero, aprueba la Modificación Presupuestaria Nº 3, pero solicita que  
CORESAM, le informe los términos y el valor en dinero en que traduce la Negociación Colectiva acordada con 
sus trabajadores. 
 
El concejal señor Alejandro Vargas, aprueba la Modificación Presupuestaria Nº 3, pero solicita que  
CORESAM, haga un esfuerzo y proporcione la información solicitada por el Concejo, de manera oportuna y que 
en el marco de la Ley de Transparencia, mantenga al día la información en su sitio WEB, ya que aún no está 
disponible lo que dice relación al personal y remuneraciones a partir de enero del 2014. 
 
TERCER TEMA 
APROBACIÓN REPRESENTANTES DE LA AUTORIDAD EN EL SERVICIO DE BIENESTAR 
 
En conformidad a lo dispuesto en el artículo 10, de la Ley Nº 19.754, se somete a aprobación del Concejo, los 
funcionarios que representarán a la autoridad, en el Servicio de Bienestar: 
 

1. Sr. Juan Carrasco Pérez 
2. Sra. Violeta Espinosa Muñoz 
3. Sr. Marcelo Ramirez Andrade 
4. Sra. Kathia Reimer Carrasco 

 
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes, los Representantes de la Autoridad en el 
Servicio de Bienestar. 
 
El concejal señor Máximo Pávez, solicita que se efectúe una presentación al Concejo, que de cuenta de la 
composición del Comité y del trabajo que desarrolla el Servicio de Bienestar, a favor de los funcionarios 
Municipales. 
 
CUARTO TEMA 
VARIOS 
 
I.- El concejal señor Rubén Carvacho: 

1.- Reitera solicitud al Departamento de Patentes relativo al catastro de Maquinas Tragamonedas  
existentes en la comuna que cuenta con autorización, en atención al dictamen emitido por la CGR. 
2.- Reitera solicitud de informe del terreno ubicado en Villas Las Américas, en el cual se emplaza una 
cancha de bicicross. 
3.- Informa que la Subsecretaria de Desarrollo Regional habría transferido a los Municipios, recursos que 
permitan mejorar las remuneraciones a los trabajadores de las empresas de aseo que tienen la concesión 
de dicho servicio en el marco de los acuerdo adoptados durante el paro que tuvo lugar el 2013, y deja 
copia de oficio de la SUBDERE dirigido a todos los Alcalde (as) del país que dice relación con la situación 
planteada. Solicita que se informe si el Municipio recepcionó dichos fondos. 
4.- Conforme a lo acordado en la ultima sesión de concejo, se tratará en forma especial al tema de aseo de 
la comuna a través de la comisión de desarrollo urbano que preside, y solicita se evalué por el Concejo si 
algún otro concejal desea cooperar en la Dirección de este tema, de esta comisión, ya que este requiere 
una atención urgente. 
Al respecto el Concejal Montero manifiesta su disposición para asumir esa labor, la cual es aprobada por 
todos los presentes. 

 
II.- El concejal señor Máximo Pavéz, solicita se informe el funcionario o unidad que autorizo que las oficinas 
asignadas a los Concejales fueran pintadas, considerando que nadie informo de ello previamente. 

 
III.- El concejal señor Alejandro Vargas, solicita que a través de la Dirección de Desarrollo Comunitario, se 
recopilen antecedentes del proyecto que se esta ejecutando al costado del supermercado sector Juanita 
Aguirre, y que correspondería a la construcción de un Centro Deportivo. Lo anterior, con el objeto de disponer 
de la información adecuada para informar a los vecinos y vecinas de la comuna.  

 
IV.- La concejala señora María Guajardo, solicita a que a través del Área Social de la DIDECO, se evalué 
apoyar socialmente a un funcionario de la 7º Compañía de Bomberos, que se encuentra en estado vegetal.  
 
 
 
No teniendo más puntos a tratar, el Alcalde señor Carlos Sottolichio, levanta la sesión siendo las 12:00 horas. 
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SINTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS EN 
SESION ORDINARIA 

MIÉRCOLES 26 DE FEBRERO DEL 2014 
 
ACUERDO Nº 21/2014  
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes la Modificación Presupuestaria Nº 3. 
 
ACUERDO Nº 22/2014 
Se aprueba por la unanimidad de los concejales presentes, los Representantes de la Autoridad en el 
Servicio de Bienestar: 
 

1. Sr. Juan Carrasco Pérez 
2. Sra. Violeta Espinosa Muñoz 
3. Sr. Marcelo Ramirez Andrade 
4. Sra. Kathia Reimer Carrasco 

 
 
 
 
 
 

 DANIEL BASTIAS FARIAS 
 Secretario Municipal (S)  

 
 


